

家电

工信部开展“能效之星”产品评价，智能家电或享有政策激励

家电政策利好 刺激行业提升

□张开学

节能家电将有“能效之星”称号

近日，工信部为促进高能效节能家电产品的推广和应用，引导和推动生产企业不断进行技术创新和提高终端用能产品能效水平，决定开展“能效之星”产品评价工作。

“能效之星”产品评价旨在从同类可比节能产品中，选择能效水平领先、核心技术竞争力强，以及节能经济性、环境友好性和社会认可度高的产品，采取企业自愿申报，专家评审和政府采信的方式，授予“能效之星”产品称号并允许使用“能效之星”标志。

《“能效之星”产品评价实施方案》评价范围为列入2012年年度节能产品惠民工程推广目录的产品，包括：电动洗衣机、

工信部近日发布的《“能效之星”产品评价实施方案》中称，将对高效节能家电授予“能效之星”产品称号，有效期为两年；《智能家用电器的智能化技术通则》将于9月1日起正式实施，据家电产业和协会人士透露，智能化家电下一步或将享受政策扶持。而各大家电品牌上半年年报也印证了：谁走在家电节能的前列，谁就有可能成为市场的领头羊。

热水器(不含空气源热泵热水器)、平板电视、房间空气净化调节器、家用电冰箱。

对此，山东省家用电器行业协会资深人士表示，2011年以来，国家连续出台了家电节能补贴激励政策，整个市场还处在节能家电进入的准备时期，随着“能效之星”评价称号工作的开展，家电产品的评价范围还会逐步扩大。

智能化家电或将享受政策扶持

近几年，智能家电飞速发展——云电视、物联网冰

箱、物联网洗衣机等以其高能效、高品质引发消费者的广泛关注。近日，国家质检总局和国标委联合发布的《智能家用电器的智能化技术通则》，将于今年9月1日起正式实施。

据业内人士透露，此次出台的智能家电标准虽有待完善，但是国家家电节能减排政策还将持续，下一步国家或将尽快对真正智能化家电给予政策扶持。

记者走访省城家电卖场发现，智能化家电属于市场中的高端产品，带给消费者高品质、高能效的同时，一直居高的价格让大部分消费者望而却步。“如果智能化家电也能享受国家一定的补贴，

会考虑购买。谁都想提前感受科技带给生活的改变不是？”在被问及如果有补贴是否会购买某品牌的物联网空调时，李先生如此表示。

业内人士表示，如果智能化家电能将享受政策扶持，不仅消费者会早一天享受到科技带来生活方式的改变，同时高端产品会带给企业更高的利润，家电企业也会因此受益。

节能补贴

刺激行业升级

据中怡康数据显示，相较于今年1~5月的销售情况而言，6月份高能效液晶电视在整体液晶电视中的销售占比提升了14%；高能效变频空调和定频空调在整体空调中的销售占比也分别提升了24个百分点。由此来看，节能补贴政策对提升高能效产品的销售比重起到了切实的作用。

虽然今年家电行业整体疲软，但从近期公布的2012

年上半年年报来看，却是有人欢喜有人忧，格力、海尔都实现了逆势增长。在各个企业下调年销售目标的时候，格力电器董事长董明珠豪言2012年冲刺千亿的目标不会改变；海尔空调凭借在节能变频领域的突出表现，实现了逆势上扬、弯道超车。

业内人士表示，由于补贴流程有待完善，节能补贴等政策对企业的影响还不是很明显，但是在政策长期刺激之下必然对整个行业有着明显提升，谁能紧跟节能减排的方向，及时调整产品结构，谁将成为市场的领头羊。

瑞星：木马下载器播放广告弹窗远程下载大量病毒

据瑞星“云安全”系统统计，本周瑞星共截获了896449个钓鱼网站，共有456万网民遭遇钓鱼网站攻击。瑞星安全专家提醒用户，在本周截获的病毒中，有一个名为“木马下载器”的病毒值得关注。

本周关注的被挂马网站：
“上海巨祥办公家具”、“中国城郊网”、“陕西理工学院”等网站的部分页面曾被黑客挂马，黑客利用微软IE最新漏洞和服务器不安全设置进行入侵。

本周关注病毒：

瑞星 永久免费杀毒
www.rising.com.cn

“Trojan.Win32Downloader.木马下载器”警惕程度 ★★★ 病毒运行后将自我删除，同时在用户的system32文件夹下释放两个驱动，并注册为服务。该病毒会摘除杀毒软件的钩子，破坏某些杀毒程序的升级，同时链接指定的地址，自动下载其他病毒文件。

防范方法：1. 使用永久免费的“瑞星杀毒软件2012”。2. 开启瑞星“智能反钓鱼”功能。3. 可拨打客户服务热线或访问客户服务网站获得支持。

跟着伦敦动一夏

博世家电首发阵容闪耀登场

2012是不折不扣的运动年，此时的伦敦正为7月一场活力四射的体育盛宴做着最后的预热准备。这些新品虽是首次亮相，但初生牛犊不怕虎，运动精神爆棚，正如历届申奥的数座城市，尽情展现挥洒自如的动感与缤纷多彩的魅力，让人耳目一新。

今年2月14日，格力电器自主研发的1赫兹变频技术荣获2011年度国家科技进步奖，该技术先后获得了11项国家发明专利，1项国际发明专利。截至目前，应用格力1赫兹变频技术的空调产品，已经实现了2500万台套的销量，实现销售额630亿元，得到了市场的广泛认可。

(葛力)

之后的纽约不着丝毫颓废，顶着鸭梨山大迈开脚步向前走，酷到爆。博世“酷劲组合”与它不谋而合，虽还是闯荡江湖的“新人”，其成员之一“非繁”零度冰箱，已决定抛开繁缛做自己，让纤细的铝边条与冰箱把手浑然一体；而劲如快洗族洗衣机，15分钟轻松搞定污渍，要它“等”，不可能。这个夏天带着它们看比赛，“酷”由心生。“魅色”巴塞罗那——1992年，是属于巴塞罗那的一场奥运会让全世界记住了它的热情似火和爽朗直率。新上市的博世“魅色组合”与巴塞罗那一样极富感染力：“有情绪”的双显零度冰箱，性情纯真，内心情绪在“脸上”恣意释放；搭配冲浪洗衣机，“心胸”大度尽显热情洋溢。

7月1日到9月1日带明星队回家，还有机会获赠博世精美礼品一份——大吸尘器和蒸汽熨斗、厨房神器Berghoff锅具！这个夏天，博世邀你动一夏，帮你一起助威呐喊、激情投入体育赛事！

“酷劲”纽约——因为巧遇北京，2012的申奥对纽约而言，是赤裸裸的残酷。

BUT，



格力上半年销售增长20%，全力冲刺1000亿

7月16日，格力电器发布的2012年上半年业绩快报显示，格力电器实现营业收入483.03亿元，同比增长20.04%；净利润28.71亿元，同比增长30.08%。在行业整体呈现颓势的情况下，格力电器一如既往保持稳健态势，为中国家电行业注入了一剂强心针。业内专家表示，如果下半年继续保持20%以上的增长幅度，全年营业收入就将超过1000亿元，成为中国家电行业第一家依靠空调单一品类营收达千亿的企业。

格力电器董事长董明珠

认为，在家电产业大环境不好的背景下，更能考验企业竞争力、考验消费者对企业产品的认可程度，这也给优秀企业脱颖而出创造了机会，2012年格力电器全力冲刺千亿的目标不会改变，而且有信心实现。

作为中国家电行业出名的“技术控”，格力电器似乎总游离于行业激烈的营销大战之外，特立独行浸润在技术研发的世界里。自主品牌海外试水，让致力于技术研发的格力电器进一步坚定了自己的专业化技术道

路。有别于中国家电业激烈而单一的价格战，美日等发达国家家电行业的竞争更加成熟而完整，核心技术、产品质量、品牌营销缺一不可，而核心技术的自主研发，更是掌握行业竞争话语权的关键。

经过多年的巨额投入和潜心研发，格力电器已经收获了累累硕果——高效直流变频离心式冷水机组、1赫兹变频技术、R290环保冷媒空调、无稀土磁阻变频压缩机等多项核心科技被国家权威机构鉴定为“国际领先”。

今年2月14日，格力电器自主研发的1赫兹变频技术荣获2011年度国家科技进步奖，该技术先后获得了11项国家发明专利，1项国际发明专利。截至目前，应用格力1赫兹变频技术的空调产品，已经实现了2500万台套的销量，实现销售额630亿元，得到了市场的广泛认可。

(葛力)

买节能热水器选万和享双补贴

日前，国家发改委、财政部和工信部等部门联合公布《节能产品惠民工程高效节能家用热水器推广企业和目录(第一批)》，获得补贴的节能燃气热水器设定其能效门槛为1级，而目前只有冷凝式燃气热水器才能达到能效1级水平。万和冷凝式燃气热水器35个型号共计70款入围国家节能补贴产品目录，享受200元/台—400元/台的国家节能补贴，除国家补贴外，万和对中标冷凝式热水器再根据产品型号的不同，再提供100元/台—1000元/台不等的厂商补贴，巨惠消费者！

万和产品负责人介绍，万和冷凝式热水器携五大优势，引领中国冷凝式热水器发展。**一大优势**：万和冷凝式热水器国内最早推出。万和2000年已将冷凝式热水器科技立项，在2001年率先研制成功并推出冷凝式燃气热水器产品，并获得广东省科学技术厅颁发的“科学技术成果鉴定证书”，鉴定结果为“属国内首创”。

二大优势：万和冷凝式热水器节能技术领先。2008年，万和V107全预混冷凝式燃气热水器热效率最高达107%，至今仍保持国内乃至全球热效率最

高纪录，标志着燃气热水器由“冷凝技术”迈入“全预混冷凝技术”时代。

三大优势：万和冷凝式热水器市场销量业内领先。据悉，整个行业冷凝式燃气热水器销量目前不到燃气热水器总销量的10%，然而，万和冷凝式热水器占其中销量一半以上，有望进一步扩大市场，引领冷凝式热水器普及。

四大优势：万和冷凝式热水器中标型号最多。据相关部门公布的第一批燃气热水器节能惠民补贴中标名单显示，万和冷凝式燃气热水器获此次节能惠民补贴中标型号是

最多的，达35个型号共计70款。

五大优势：万和冷凝式热水器产品型号最多，达40多个型号，覆盖的价格段最广，是行业内拥有冷凝式热水器在售型号最多的品牌，消费者选择面广。

据了解，万和已在燃气具领域十五次填补国内技术空白，取得了六百多项专利，代表中国燃气具技术前沿水平的“国家级企业技术中心”、“院士专家企业工作站”、“节能环保燃气具研发中心”均落户在万和，成为万和不断引领燃气具行业技术突破升级的“孵化器”。

的比重越来越小，大部分仿古地板的面层纯手工成本在原材料、辅料的加工成本中仅占到3%-5%。

据悉，在7月28日大自然地板万人疯抢尖峰时刻的大型促销活动中，大自然地板将推出多款市场热销的仿古地板，以最高让利70%的优惠力度，再一次掀起仿古地板平民化的高潮。除此以外，还有“苏宁电器最低价再返5%”、100台液晶电视及200台健康代步自行车和200台苏宁电器现场抽奖等多项让利措施，必将引发新一轮的抢购狂潮。7月27日之前预约客户可优先享受更多优惠政策，活动情况详询山东省各地大自然地板专卖店，消费者可在当地专卖店预约报名。

地板最高让利70% VIP客户预约仅剩60席

“现在越来越多的家庭在装修时不再选择地砖，更多的选择木地板。”北京元洲的一位设计师告诉记者。从市场现状来看，相当多的瓷砖经销商都将主要精力集中在公装方面，更多的倾向于做工程。为此，笔者也特意请建材行业资深从业人员做了对比：

一、比价位。稍有名气的地砖大多以片为计价单位，而木地板以m²为计价单位。两者在主材上价格相差无几，但地砖铺贴费用在30~40元/m²左右，木地板安装费用

在5~25元/m²左右。主材加铺装费用后，地砖比木地板成本略高。

二、比保养。地砖易出现黑缝，刮痕明显，坏一片得全部换。而木地板出现刮花问题可单片更换。其实，木地板难保养的问题已成过去式了，耐磨度上有了一很大的提升，强化地板更是由于耐磨系数好而免去了后期保养的很多问题。

三、比环保。木地板可调节空气湿度，而地砖不吸水，且冰冷，还有可能存在放射性。许多人认为，实木地板怕

水，受潮会起拱，而地砖则不怕水。

事实上，木材怕水却是一个误区，在日本，很多珍贵的木材被保存在海底。

四、比使用。木地板更具有亲和力，小孩子都愿意光着脚在上面跑来跑去。心理专家也建议，家里铺木地板能降噪音，会比铺地砖更让人精神放松，对繁忙的都市人来说有缓解压力的作用。

仿古地板让利70% 清扫消费误区

针对实木复合仿古地板最高让利70%的举措，林总